



童眼看世界

反思

鄞州区华泰小学605班小记者 史舒文(证号1614304)

伴随着雷声,放学铃敲响了。快要下雨了,我快速拉上书包拉链,急匆匆地起身,正准备往外走。

这时候,我看不见王豪心急火燎地跑进教室,逮住身边的几个同学,一脸焦急地在说什么,那几个同学似乎又面露难色。原来王豪在我们作业整理课的时候去值周了,没记下明天的作业,还错过了老师讲解的易错题,所以他希望有同学能够留下来帮他补习一下。

我想说,“让我帮你吧!”可望望窗外的天,我犹豫了,心里有个声音在说,“快走吧,不然会变成落汤鸡的。”想到这,我当什么都不知道,冲向门口。这时身后传来一个清脆的声音,“我来教你做题吧!”那是班长小麦的声音。

刚坐上回家的车,大雨也接踵而至,豆大的雨点敲打在车窗玻璃上,发出哒哒的声音。我怎么觉得像是敲打在我的脑门上,我开始反思自己的这点小心思,小自私。对啊,我也是班干部,在前不久的竞选演讲台上,我还堂而皇之的保证了那么多,可就这点小事我都不愿付出,老师教导的勿以善小而不为,在关键时刻都抛到九霄云外了,心中的羞愧与懊恼真的是让我无地自容! 指导老师 陆婴

海洋世界真好玩

宁海县潘天寿小学小记者602班
小记者 黄瑞珂(证号1513287)

星期六,我们学校100多名小记者参观海洋世界。

我们先来到海洋剧场观看表演。一位身穿红色礼服的大哥哥请出了第一位表演者。它居然是一只海象!它虽然胖,但也能做仰卧起坐,而且做了十下。

最有趣的是白鲸兄妹。它们推着驯养员在水中转圈圈,在互动时,白鲸兄妹向观众要礼物,大姐说给它们一个飞吻,它们拼命摇头;一个阿姨说把项链给它们,它们一个劲儿地点头,惹得全场观众一阵哄笑。

海豚表演也很精彩。一出场,五只海豚如水雷一般冲了出来,游到了水池中间,一下子跳到了空中,来了个漂亮的跳跃动作。更不可思议的是,它们居然还会算数!观众出了一道题,二加三,一只海豚游到发声器边上,按了五下,全场掌声雷动。

指导老师 叶贤仁

逛商城

鄞州实验小学404班小记者 唐佳妮(证号1632735)

星期天,爸爸带我们去银泰城,我和妈妈高兴极了。

进入银泰城,里面人山人海,各种各样的商品看得我眼花缭乱。走着走着肚子开始大叫,好饿呀!爸爸带我来到了一家活鱼现烤店,烤鱼的味道香极了,我津津有味地吃了起来。

吃饱了,爸爸带我去游乐区玩,爸爸给我充了120枚游戏币,带着我去玩钓娃娃的游戏。我把游戏币投进了机器里,双手按着按钮,眼睛一眨不眨地盯着柜子里的娃娃们。眼看快要钓到了,我心里默默地想:“快钓到,快钓到”,可是还是没钓到,我生气了,换了一台机器,当我快用完游戏币的时候,终于钓上了一个娃娃。

指导老师 徐娟

朵妈教我们做月饼

204班小记者 朱思瑶(证号1504568)

朵妈捧着做月饼的工具来教我们做月饼了。朵妈是我们班林一朵的妈妈。她有一双巧手。

朵妈先把馅捏成圆球形,然后给面皮粘上一点面粉,把没粘面粉的一面朝上,放上馅,把它们搓成球形后放入模子中,用手压平。模子反过来一敲,一个月饼就出来了。

我们在朵妈的帮助下,做了二十个月饼,放入烤箱中。半个小时的等待很长很长,看着月饼一点点变大,有香味从烤箱缝里飘出来了,终于听到了“叮”的一声。

月饼出炉了!黄澄澄亮晶晶的月饼和商店里买来的一样好看,我都忍不住要流口水了! 指导老师 张盈璐

参观外公的菜园

302班小记者 董艾琳(证号1503478)

吃完晚饭,外公带我和妈妈一起去参观他的菜园。

首先进入眼帘的是一大片茂密的茭白叶。叶子又高又长。我好奇地摸了一下茭白的叶子,“哎呀”我的手顿时被划开了一道长长的口子。

接着,我们来到了玉米地。外公说:“玉米没有成熟的时候‘胡子’白白的。而‘胡子’变成黑色时,这就说明玉米已经成熟了。”妈妈顺着外公的话题继续说:“玉米的杆甜美的,我小时候经常把它当甘蔗吃。”哎,我真有点儿羡慕妈妈小时候的生活。

接着,我还看到被外公刨出来的红红的番薯、黄黄的花生,最让我难忘的是空心菜。外公像位导游一样给我们解说起来:“因为虫子不怎么喜欢吃空心菜,所以人们不会在空心菜上打药,因此空心菜是最健康的蔬菜之一。”

突然,我脑子里蹦出了一个念头:虫子是不是也像我一样爱挑食,不爱吃空心菜呢?

▲爱我中华
杭州湾新区世纪城实验小学301班小记者 王城皓
指导老师 范松渊▼过马路
镇海区骆驼中心学校105班小记者 吴楚仪

瞧这一家子

下棋

镇海区应行久外语实验学校306班
小记者 薛颖博(证号1514945)

吃过晚饭,爸爸笑着说:“儿子,爸爸跟你下一盘。”

摆好棋盘,趁爸爸还没进入状态,我已把爸爸的小兵吃得一干二净。爸爸说:“好戏还在后头呢。”随后,他使出了杀手锏,把我的大将小将三下两下就吃得差不多了。

眼看就要全部全军覆没了,急得我眼泪都出来了。这时,妈妈走过来,“无意”中踢了踢爸爸一脚。许是爸爸明白她的意思,他稍缓了几步。我刚横冲直撞了几下,一会儿又被他给将住了。我哭了,爸爸怎么不再让我了。

见此,爸爸语重心长地说:“在家里,爸爸妈妈可以让你。在社会上,谁还会去迁就你呢?”我点了点头,擦干眼泪,对爸爸说:“我们再下一盘吧。”第二盘,小心翼翼地跟爸爸对弈,整整战斗了近一个小时,但姜还是老的辣,这次我输得心服口服。不过,爸爸夸我还是赛出了水平,赛出了斗志。 指导老师 王霞

给玫瑰“吃药”

慈溪市第三实验小学305班
小记者 陈嘉铭(证号1533809)

妈妈总是喜欢在客厅的花瓶里插上一束鲜花,她最喜欢的,就是玫瑰花了。

一天,妈妈又从花店买了一束粉色的玫瑰。她用剪刀斜着剪去多余的花枝,还小心翼翼地把一种名叫阿司匹林的药片磨成粉,放入水中,药粉很快便融化在水里了。

我好奇地问妈妈:“这些玫瑰花生病了吗?为什么要给它们吃药呢?”妈妈神秘地说:“这样吧,我把花儿分成两半,一半养在清水里,一半养在加入阿司匹林的水里,你自己观察一下吧。”

几天后,我来到茶几前,发现那些养在水里的玫瑰无力地耷拉着脑袋,叶子也开始枯黄了。再看看边上那瓶花,绿油油的叶子衬托着红艳艳的花儿,是那样的美艳动人。这时,妈妈走了过来,笑眯眯地说:“发现了吧,这就是药片的功劳了。阿司匹林是一种具有防腐成分的药物,具有保鲜,抗菌的作用,能有效地延长鲜花盛开的日子。”

原来,养花还有这么多的小窍门呢。

指导老师 胡芳

邱隘实验小学203班小记者
缪奕辰(证号1503390)小学
邱隘实验
专辑

难忘的一天

201班小记者 褚思绮(证号1503399)

10月3日,爸爸妈妈带我游览了黄山风景区。

一大早,我们就来到黄山。沿途目之所及的是形态各异的松树,最有名的是位于玉屏楼左侧的迎客松,犹如一位好客的主人,正张开双臂热情地欢迎远道而来的客人呢!

我非常想看看课文中所写的“仙桃石”和“仙人指路”。走着走着,远处山顶石盘上的一块大石头映入我的眼帘,它果真像一个大桃子。“看,快看!‘仙桃石’!”我情不自禁地欢呼起来。妈妈伸手指向另一边山顶,说:“看,那边山峰上的巨石!”“啊,仙人指路!”我惊喜地喊!还没等我回过神来,爸爸和妈妈又有一处新的发现。“快看,狮子抢球!”爸爸妈妈异口同声地朝我大喊。啊,远处山顶的几块巨石好像两只狮子,都瞪着大大的眼睛,正拼命地抢夺着石球呢……

终于,我们登上了黄山的光明顶。啊,扑面而来的云雾越聚越多。霎那间,天地都笼罩在云海里。奇松、怪石和人们都在云海之中若隐若现,简直是身临仙境!

指导老师 李英

上学那点事

我的同桌

慈溪市第三实验小学601班小记者 王艺霏(证号1530693)

一说起我的同桌X,我的脑海里首先浮现出的是他瘦瘦的身子,他最大的优点就是吃苦耐劳。

一放学,大家都争着和组长套近乎、找理由,都想干最轻松的活,没有一个人想去打扫包干区。

“怎么少了X同学?”组长猛然发现少了一人。

“不知道!”大家异口同声地说。

组长说:“XXX,你去扫包干区,X同学不管他了,等下告诉老师去!”被点到名字的同学嘟哝了几句,极不情愿地拖着扫把往外走。

没想到那位同学刚出去,又像一阵风似地跑进了教室。“外面很干净,已经打扫干净了!”“怎么回事?”大家都跑出去看。这时,远处走来一个瘦瘦的身影。“X!”组长气不打一处来,刚想训他,可看到他手中的扫把时,组长把想说的话咽了下去。

当我们在为抢最轻松的活面红耳赤的时候,我的同桌X却在默默地扫起了包干区。 指导老师 沈蓓菁

聪明反被聪明误

鄞州区古林镇中心小学503班小记者 薛钰桓(证号1507131)

“咱们下午的热身换作玩游戏吧!”赵老师话音刚落,大家异口同声地说:“我们来玩摸人游戏吧!”

游戏的规则是:听音乐,除了一个人来抓,其他所有人在四个八拍动,四个八拍不能动,如果顺利抓到一个人,并能准确说出名字就算胜利。

游戏开始了,木子哥哥扮抓人者,一块布遮住他的眼睛,随着音乐声,我们散开了,有的坐在边角;有的故意用手去戳他的背;还有的跑来跑去分散他的注意力……

他像无头苍蝇似的,没有方向。我和舒妍姐姐准备算计他一次,我偷偷学着她的“风格”将马尾盘起,再重手重脚地从他身边走过。他一把拽住了我的衣角,用手摸了一下我的头发,他又用手探了探我的身高,大声又准确地叫出了我的名字。哎,头发可以扮,可身高不能呀!

你们说,是不是聪明反被聪明误呢? 指导老师 朱郑汇

校园的早晨

宁海县实验小学教育集团实验校区508班 蒋雨辰(证号1529275)

校园的早晨是寂静的。同学们都还没来,整个校园像是披上了一层神秘的面纱。

校园的早晨是唯美的。小草上挂着晶莹的露珠,花儿们刚从睡梦里醒来,散发出迷人的香气。现在是秋天,地面上的叶子还夹杂着小桂花,再加上树上盛开的桂花,浓郁的香气混合着早晨的新鲜空气,让睡眼朦胧的人立刻清醒过来。太阳公公迎着笑脸从山中蹦了出来,阳光普照着大地,雾渐渐散去,教学楼的轮廓更加清晰,呈现在我眼前的是那一片金色的校园,如此美丽!

校园的早晨是热闹的。操场上一声进球声打破了之前的宁静,跑步的同学一听便争先恐后地迈着大步跑了起来,使出了全身的力气,都往终点跑去;踢球的追着球不停地跑,仿佛前面不是球,而是一个胜利的奖杯;跳绳的同学一下、二下、三下……不停地跳着,像在比赛似的。

清清的千岛湖

602班小记者 李暑涵(证号1503374)

走进杭州的千岛湖,脑子里就蹦出一个字——清。

我们订的宾馆是在湖中的一座小岛上,一到那儿,树林清新的绿色就映入眼帘,鸟儿悦耳的叫声像优美、跳跃的乐声,脚下是修剪整齐的草坪,真令人心旷神怡。

千岛湖的水是清的。整个小岛就躺在湖水的怀抱中。从阳台往下看,湖水清澈得居然连底下的小鱼都能看得清清楚楚。用手拨拨水,好清凉,好惬意。

来到千岛湖,我们的心情也变“清”了。所有的烦恼都抛到了九霄云外,我们饱览美景,享受美食,彻彻底底放空心灵,放飞心情。 指导老师 李聪波

重游凤凰山乐园

301班小记者 傅浩泰(证号1503452)

周末的早晨,我起得很早。我和爸爸要重去凤凰山主题乐园游玩了!

进入乐园,我直奔自由落体和过山车项目,那是因为去年我身高不到1.4米被拒之门外,今年我已经达到了要求,所以我要全玩遍。我先在自由落体区排队,可是,当我看到哥哥姐姐坐在上面都在大声尖叫时,我的脚也不自觉地发抖起来。等我坐上去时,我紧紧地抱住护具,脑子里一片空白,耳边只有广播的数数声“五、四……”,还没数完最后的“一”,我一下子“飞”了起来,然后在半空中停留了几秒,突然又从半空中掉了下来,我害怕得叫了出来……下来后,我发现双腿已经发软了。现在我终于知道为什么太小的孩子不能玩这么刺激的游戏了。

然后我又去玩了过山车。过山车最可怕的是连续360度旋转,像是要把人甩出去一样,而且速度极快。接下来我们又玩了海盗船、扭转乾坤、大舟冲浪……